
CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE LEME
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 16^ SESSÃO ORDINÁRIA - 4? ANO DA 16? LEGISLATURA REALIZADA NO DIA 16 DE

MAIO DE 2016, ÀS 20 HORAS NA SALA DAS SESSÕES PROFe ARLINDO FÁVARO.

Presidente: Gilson Henrique Lani

Secretário: Fábio Roberto Bueno de Oliveira

Presentes: Adenir de Jesus Pinto, Amarilis de Oliveira Ribeiro, Eduardo Leme da Silva, Fábio Roberto
Bueno de Oliveira, Francisco Ferreira da Silva, Gilson Henrique Lani, João Machado, João Marcos
Demétrio, José Eduardo Giacomelli, Marcelo Alves de Carvalho Almeida, Maria Izabel Aparecida Parolim,
Nivaldo Aparecido Begnamia, Osvair Antunes da Silva, Paulo Guilherme Franzin, Raul Augusto Nogueira,
Ricardo Pinheiro de Assis e Silvio de Salles Pereira. Não havendo retificação ou impugnação foi a Ata da
15^ Sessão Ordinária aprovada. Recebidos do Executivo: Ofício n^ 303/16, responde ao requerimento n°
170/16, de Ricardo Pinheiro de Assis Ofício n2 081/16, da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento
Social do Município de Leme, convida os senhores Vereadores para os Jogos Regionais do Idoso.
Convite, da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social do Município de Leme, convida os
Vereadores para a PALESTRA da campanha "FAÇA BONITO", a qual será realizada no dia 18/05/2016 às
19 horas no anfiteatro Municipal de Leme. Ofício n^ 304/16, encaminha uma via das Leis n° 3.484/16,
3.485/16 e 3.486/16. Ofício n2 145/16, responde ao Requerimento ne 152/16, de João Machado. Ofício
n^ 312/16, responde ao Requerimento ns 173/16, de Paulo Guilherme Franzin. Ofício n$ 313/16,
encaminha uma via das Leis n2 3.487/16 e 3.488/16. Ofício n^ 133/16, responde ao Requerimento,n$
154/16, de João Machado. Ofício n? 319, responde ao Requerimento n^ 103/16, de João Machado.
Ofício n2 128/16, responde aos Requerimentos n^s 121/16 e 122/16, de João Machado, Ofício n^
122/16, responde ao Requerimento n? 86/16, de Eduardo Leme da Silva. Ofício n2 321/16, responde ao
Requerimento n8 192/16, de Paulo Guilherme Franzin. Documentos ao arquivo. Recebidos dos
Vereadores: Projeto de Lei n° 28/16, da Amarilis de Oliveira Ribeiro, conscientização e orientação da
importância da coleta de lixo doméstico e fixa outras providências. Requerimentos n2s. 206, de Gilson
Henrique Lani, requer votos de Congratulações ao Ilustríssimo Senhor Doutor Bruno Orsatti Landi, 5^
Promotor de Justiça da Comarca de Leme. 207, de João Machado, requer informações sobre cargos em
comissão da Prefeitura Municipal de Leme. 208, de João Machado, requer informações sobre ã
Organização Social que administra a Santa Casa de Misericórdia. 209, de Ricardo Pinheiro de Assis>
requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Rubens Butieri da Silva. 210, de Paulo Guilherme Franzin,
requer votos de congratulações aos policiais militares, Cabo PM Erick Rogério Bertola e Cabo PM Odair
Andrade Oliveira. 211, de Paulo Guilherme Franzin, requer votos de congratulações ao Excelentíssimo
Senhor, Secretário de Segurança, Trânsito, Cidadania e Defesa Civil, José Roberto Tonolli. 212, de Paulo
Guilherme Franzin, requer votos de pesar pelo falecimento da Sra. Ana Zenaide Volpe Colpani. 213, de
Eduardo Leme da Silva, requer informações ao Prefeito Municipal. 214, de Eduardo Leme da Silva,
requer informações ao Prefeito Municipal. 215, de Gilson Henrique Lani, requer informações ao Prefeito
Municipal. 216, de Ricardo Pinheiro de Assis, requer votos de congratulações ao Sr. Rodolfo Tamborin,
diretor da TV TCS. 217, de Ricardo Pinheiro de Assis, requer votos de congratulações a equipe de "Tapar
Buracos" da SAECIL. Foi recebido, Extra Pauta, pelo Presidente o Requerimento n9 217, de Ricardo
Pinheiro de Assis, requer informações ao DD. Provedor da Santa Casa de Misericórdia. Requerimentos
aprovados por unanimidade. Indicações n9s. 658, de Francisco Ferreira da Silva, indica pintura de
lombada na Rua Natal Remunhão, Jardim Santa Marta. 659, de Francisco Ferreira da Silva, indica tapar
buraco na Rua Alberto Adolfo Amadeu, Jardim Santa Paula. 660, de Francisco Ferreira da Silva, indica
tapar buraco na Rua António Porto, bairro São Manoel. 661, de Paulo Guilherme Franzin, indica
sinalização de solo e instalação de placas de sinalização no bairro Jd. Rocco Lenci. 662, de Pautó
Guiiherme Franzin, indica sinalização de solo e instalação de placas de sinalização no bairro Jd. "Novo
Horizonte. 663, de Paulo Guilherme Franzin, indica sinalização de solo e instalação de placas dê
sinalização em toda extensão do Distrito Industrial. 664, de Paulo Guilherme Franzin, indica sinalização
ré solo e instalação de placas de sinalização no bairro Jd. Imperial l e II e Jd. Pavári. 665, de Paulo
Guilherme Franzin, indica recapeamento no bairro Jd. Do Sol. 666, de Paulo Guilherme Franzin, indica
estudo para implantação de lombadas no Jd. Empyreo. 667, de Paulo Guilherme Franzin, indica
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instalação de academia ao ar livre no bairro Vila São João. 668, de Paulo Guilherme Franzin, indica
reforma na Praça do Trabalhador, localizada no Jd. Bonsucesso. 669, de Eduardo Leme da Silva, indica
implantação de Canil Municipal. 670, de Gilson Henrique Lani, indica sinalização de faixas de pedestres
nas proximidades da escola Waldemar Ferreira. 671, de Gilson Henrique Lani, indica reforma na Praça
do bairro São José. 672, de Gilson Henrique Lani, indica melhor sinalização de solo na Avenida Carlos
Bonfanti. 673, de Gilson Henrique Lani, indica melhor sinalização de solo na Avenida Nova Granada. 674,
de Gilson Henrique Lani, indica sinalização de solo na Rua António Santucci no Jd. Das Palmeiras. 675,
Adenir de Jesus Pinto, indica tapar buraco no retorno da Avenida Visconde de Nova Granada. 676, de
Adenir de Jesus Pinto, indica tapar buraco no cruzamento das ruas Pedro Calixto com Machado de Assis.
677, de Adenir de Jesus Pinto, indica retirada de entulho e lixo no terreno ao lado da UBS do Jd. Ariana.
678, de Adenir de Jesus Pinto, indica pintura de lombada na Av. Herminio Ometto em frente a padaria
Pistarini. 679, de Adenir de Jesus Pinto, indica pintura de lombada na Av. Herminio Ometto em frente ao
CMI. 680, de Adenir de Jesus Pinto, indica sinalização de lombada na Av. Herminio Ometto, próxima a
entrada do bairro Jd. Do Sol. 681, de Adenir de Jesus Pinto, indica conserto de placa de sinalização na
Av. Sete de setembro, urgentemente. 682, de Adenir de Jesus Pinto, indica multirão de limpeza no
retorno da escola Mário Ziní no Jd. Grossklauss. 683, de Adenir de Jesus Pinto, indica multirão de
Limpeza na Av. Francisco Chinicco em toda sua extensão. 684, de Ricardo Pinheiro de Assis, indica
retirada de "picolés" de sinalização no Jd. Casarão. 685, de Ricardo Pinheiro de Assis, indica sinalização e
pintura de solo no Jd. Casarão. 686, de Ricardo Pinheiro de Assis, indica realização de concurso público
para a Guarda Civil Municipal. 687, de Ricardo Pinheiro de Assis, indica término da construção da UTI
NEONATAL. 688, de Nivaldo Aparecido Begnamia, indica instalação de sistema sonoro e microfone, e a
troca do aparelho televisor utilizado para chamada de senhas na CMI "Dr. António Macarenko". 689, de
Nivaldo Aparecido Begnamia, indica poda de árvores na Rua Sebastião da Silva Leme, Jd. Nova Era. 690,
de Nivaldo Aparecido Begnamia, indica retirada de galhos e outros resíduos na Rua Humberto dê
Campos, Jd. Santo António. Encaminhe-se ao Prefeito Municipal. Moção de Aplauso n224, apresenta a
Moção de Aplausos a Equipe A.A Botafogo de Futebol amador. Foi recebida, Extra Pauta, pêlo
Presidente a Moção de Apelo n^ 25, apela ao Senhor Prefeito e ao Provedor da Santa Casa de
Misericórdia a colaboração à Comissão de Assuntos Relevantes. Moções aprovadas por unanimidade.
Relatório de despesas efetuadas pela Câmara Municipal de Leme referente ao mês de abril de 2016.
Documento ao arquivo. Recebidos de diversos: Ofício na 09/16, da 5^ Promotoria de Justiça da Comarca
de Leme, comunica a assunção das funções do cargo de Promotor de Justiça pelo Ilustríssimo Sentíor
Bruno Orsatti Landi. Ofício s/n216, da SAECIL, resposta ao Requerimento n2 190/16, do Vereador
Eduardo Leme da Silva. Uso da Palavra: João Machado - Comentou sobre sua visita à capital do estado
juntamente com o ex-prefeito Wagão, na sede do Partido PSD e sua respectiva filiação ao partido em
comento. Falou sobre a denúncia de improbidade administrativa que esta Casa de Leis recebeu há
algumas semanas, e aproveitou ao ensejo para registrar que os atos praticados pela Comissão
Processante estão liminarmente suspensos, decisão proferida judicialmente. E lamenta o tratamento
diferenciado de seus pares para com ele, tendo em vista que na Sessão anterior foi rejeitada pelo
Plenário da Câmara, em sua maioria, denúncia análoga , contra o Vereador Eduardo Leme da Silva, o
qual também foi citado em procedimentos investigatórios de improbidade administrativa. E desta forma
se sente perseguido. Eduardo Leme da Silva - Relatou que as informações que o Vereador João
Machado externou em tribuna são infundadas, pois ele não foi citado em nenhum procedimento
investigatório, e ele sim se sente perseguido, pois os "capangas" do Vereador João Machado, por
intermédio das redes sociais o cercavam, e ainda semanalmente sua foto sai estampada êin um suposto
Jornal local, o qual tem relações, desconhecidas, com o Vereador João Machado. E ainda disse que ele
não tem nada contra o Vereador João Machado e por sorteio virou relator da Comissão Processante,
função esta que não desejava, e concluiu com a seguinte frase: - "Não participei de nenhuma reunião e
o senhor sabe disso, não tenho esse interesse". Explanou sobre a situação lastimável que vive a saúde
em Leme e repudiou a postura do Provedor da Santa Casa e do Prefeito, tendo em vista que os
Requerimentos feitos pela Comissão de Assuntos Relevantes não foram respondidos. E terminou sua
participação na Tribuna criticando o Diretor Presidente da SAECIL, Valentim Ferreira, mencionando as
altas taxas cobradas pelo serviço de água e esgoto, e a péssima qualidade d'água no Bairro Jardim das
Palmeiras. O Vereador João Machado pediu para constar em ata a seguinte frase supostãVríentê dita
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pelo Vereador "Duzão", quando feito o uso da Tribuna: - "Eu nunca participei das reuniões da Comissão
Processante". Amarilis de Oliveira Ribeiro - Alertou para a falta de vagas nas creches Municipais. Disse
que levou este problema ao conhecimento do Chefe do Executivo Municipal, e ouviu a promessa que o
problema seria resolvido, entretanto nada aconteceu. Abordou também o descaso dos profissionais da
saúde, problema tão grave, que já se encontra na Pauta do Ministério Público, e que existem
burocracias que afetam e criam consequências gravíssimas ao cidadão. E visando melhorias nesta seara,
protocolou na secretaria desta Casa um Projeto de Lei que oportunamente estará em expediente, o qual
busca atenção diferenciada às crianças e aos idosos, lembrando que a própria Constituição Federal traz
em seu bojo essa proteção. Paulo Guilherme Franzin - Parabenizou os eventos XII Semana da
Enfermagem, evento realizado na Faculdade Anhanguera, e futebol amador "Copa Zizo". Lamentou a
derrota e desclassificação nas semifinais da equipe Lemense no Torneio de Futsal da EPTV. Trouxe à
baila a necessidade de dilação de prazo para concluir os trabalhos, a Comissão de Assuntos Relevantes,
a qual apura irregularidades e dificuldades administrativas e financeiras da Santa Casa de Misericórdia,
tendo em vista a inércia de respostas do Provedor da Santa Casa e do Prefeito aos requerimentos feitos
pela Comissão. Comentou sobre a campanha "FAÇA BONITO" e a importância da população em usar os
canais de denúncia em relação à exploração sexual infantil, e disse que está acompanhando os trabalhos
do Conselho Tutelar. Ordem do dia: l - Proposta de Emenda a Lei Orgânica do Município n^ 01/16, do
Prefeito Municipal, dá nova redação ao inciso XVIII do artigo 5Q da L.O.M, Aprovada por 16 (dezesseis)
votos favoráveis dos Vereadores Adenir de Jesus Pinto, Amarilis de Oliveira Ribeiro, Eduardo Leme da
Silva, Fábio Roberto Bueno de Oliveira, Francisco Ferreira da Silva, Gilson Henrique Lani, João Marcos
Demétrio, José Eduardo Giacomelli, Marcelo Alves de Carvalho Almeida, Maria Izabel Aparecida Parolim,
Nivaldo Aparecido Begnamia, Osvair Antunes da Silva, Paulo Guilherme Franzin, Raul Augusto Nogueira,
Ricardo Pinheiro de Assis e Silvio de Salles Pereira e um voto contrário do Vereador João Machado. 2 -
Projeto de Lei n- 24/16, do Vereador Fábio Roberto Bueno de Oliveira, dá denominação a via pública -
Estrada "João Pinto de Azevedo", Aprovado por unanimidade em U e 2% votação. 3 - Projeto de
Resolução n2 06/16, da Mesa da Câmara, dá nova redação ao artigo 185 da Resolução n9 144/95 -
Regimento Interno, Aprovado por unanimidade em única votação, com acatamento das emendas
aditivas n? 01 e 02, substitutiva n^ 01 e modificativa ns 01. Nada mais havendo a tratar o Presidente
convocou os Senhores.Aíereadores para a próxima Sessão Ordinária, declarando a presente Sessão
encerrada do qyáí paraVconst^r foi lavrada esta Ata pelo servidor William Carlos Zero da Silva, Técnico
Administratiy

-Secfetário
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